

夏季达沃斯再次向世界证明： 中国的机遇就是世界的机遇

世界经济论坛第十四届新领军者年会(夏季达沃斯论坛)6月27日至29日在天津举行,论坛主题为“企业家精神:世界经济驱动力”。论坛设有重启增长、全球背景下的中国、能源转型和材料供应、后疫情时代的消费趋势、保护自然和气候以及部署创新等6个专题和170多个场次的分论坛,将有来自90多个国家的1500多位代表参加。

夏季达沃斯论坛又称夏天的“科技创新之花”,有经济联合国之称,自1979年以来,中国和世界经济论坛一直保持着友好的合作关系,自2007年以来,中国已经举办了13届夏季达沃斯论坛,如今时隔四年,2023年夏季达沃斯年会终于重启线下论坛迎客。

达沃斯论坛每年都会根据全球经济状况,发布全球风险报告,并为全球的政策制定者和商业

领导者提出指导性建议。截至目前,达沃斯论坛多次引领了全球重要议题的讨论,比如全球气候问题、工业4.0,全球公共健康等,并试图通过Young Global Leaders和Global Shapers两个项目,培养未来的全球领导者。

值得注意的是,达沃斯论坛作为世界经济风向标,一直致力于打造讨论全球问题的平台,推动公私合作,让政府、企业、非营利机构和民间组织进行沟通交流,为解决全球问题开辟了新的途径,许多新的知识、信息和解决方案在达沃斯论坛讨论中得以提出,为全球经济发展产生了重要意义。

中国的主张和作为,始终与“达沃斯精神”一致。习近平主席倡导的人类命运共同体,提出的经济全球化进程再平衡、引领世界经济走出困境和国际上的大事件

各国共同商量着办等主张,表明了中国始终与“达沃斯精神”同频共振,用实际行动表明中国的发展是世界的机遇。

作为世界经济论坛,达沃斯论坛为全球领袖提供了交流平台,让全球领袖得以讨论世界上紧迫的问题和解决方案,并促进政府和社会各界的相互合作。达沃斯论坛通过组织会议和工作坊推动国际合作发展,促进跨国问题的解决。积极关注环境保护和气候变化的问题,强调环境的可持续性对经济发展的重要性,提出相关解决方案。通过聚焦全球问题,达沃斯论坛增强了全球的公民意识,增加了全球公民对世界事务的认识和参与度。

此外,达沃斯论坛还通过推动全球经济合作和创新,推动了经济增长和创业。达沃斯论坛历届发布的全球竞争力报告,

为政府和相关领域的企业提供前瞻性视角和建设性见解;通过“全球杰出青年”等教育和社会项目为全球经济发展培养企业家、创新者和尖端人才;发布关于第四次工业革命报告,探讨人工智能、区块链和生物科技等新技术对全球经济的影响。

由此可以看出,达沃斯论坛发布的大量关于全球经济、技术、环境和社会等多个领域的研究报告和数据,为政府、企业甚至是个人的相关决策提供了重要的依据和参考;通过促进国际合作,推动技术创新,关注环境可持续性,以深入研究、发布报告、开展教育和社会项目等形式,促

进了经济的发展和就业,增加了全球的紧密联系。

自1979年以来,中国从未缺席过达沃斯论坛,并始终保持和“达沃斯精神”同频共振。达沃斯论坛见证了中国经济的成长和发展,中国的理念和立场,也让“达沃斯精神”多了一份支撑。2023年,被国际组织和投资机构看好的中国经济,将是国际合作和全球经济合作的重要亮点。今年的夏季达沃斯论坛将再次向世界证明,“中国的机遇就是世界的机遇”。

盘和林 浙江大学国际联合商学院数字经济与金融创新研究中心联席主任、研究员(中国网)



世界动物保护协会：巴厘岛、龙目岛大多野生动物娱乐场所动物福利水平严重不足

6月26日,世界动物保护协会发布《2023年巴厘岛野生动物旅游娱乐景点现状报告》。《报告》团队对巴厘岛和龙目岛的34个野生动物娱乐场所进行考察,直接观察

野生动物超1300只,包括大象、灵长类动物、老虎、海豚、麝香猫等,并与2017年在两地进行的首次考察报告做对比。

《报告》显示,相较2017年,场所的

动物福利条件没有得到明显改善,绝大多数场所都属于动物福利水平严重不足的情况。野生动物的圈养环境狭小,行动往往被铁链和笼子限制,存在刻板行为,缺少

与同类的自然社交,而由于饮食不当或游客投喂,一些动物超重或营养不良。世界动物保护协会呼吁企业与公众重新审视野生动物旅游娱乐景点,选择“野生动物

友好型”旅游,尊重自然,用距离表达爱。

来源:中国新闻网